

455-C



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita

tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg. 11018/12/2022

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local Gheorgheni, din data de 17 iunie 2022*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 17.06.2022, orele 12:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.487/2022.*

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Secretarul informează pe cei prezenți că nu este prezent președintele ședinței și trebuie propus și votat un președinte pentru ședința de astăzi.

Dna consilier Barabás Orsolya Henrietta îl propune pe dl consilier Kulcsár László ca președinte. Ședința se deschide de către **președintele ales dl consilier Kulcsár László** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni- informează plenul cu privire punctele de pe ordinea de zi, care se modifică la două puncte, motivul neconvocării a fost că nu am avut energie electrică la autoritatea locală dl secretar precizează din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 9 consilier ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Dl consilier Kulcsár László supune la vot ordinea de zi modificată, se aprobă cu 9 voturi pentru.

Proiectul propus pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare :

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Mobilitate urbană durabilă în MUNICIPIUL GHEORGHEI, COMUNA LĂZAREA, COMUNA JOSENI, COMUNA CIUMANI și COMUNA SUSENI, JUDEȚUL HARGHITA" pentru a accesa fondurile nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10- Fondul Local, Axa I.1- Mobilitate urbană durabilă, Operațiunea I.1.1- Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante)
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Construire de locuințe de serviciu nZEB plus pentru specialiști din sănătate și învățământ în Municipiul Gheorgheni” pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.2, Componenta 10 – Fondul local, Operațiunea I.2: Construire de locuințe de serviciu nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, consilierii prezenți votează cu 9 voturi pentru, ordinea de zi modificată.

Dl consilier Kémenes László se prezintă la ședință.-12,15!

Punctul unu al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului”**Mobilitate urbană durabilă în MUNICIPIUL GHEORGHEI, COMUNA LĂZAREA, COMUNA JOSENI, COMUNA CIUMANI și COMUNA SUSENI, JUDEȚUL HARGHITA**” pentru a accesa fondurile nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10- Fondul Local, Axa I.1- Mobilitate urbană durabilă, Operațiunea I.1.1- Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante);

Dna Biró Emese- prezintă în detaliu proiectul de hotărâre și precizează faptul că este un proiect finanțat 100% din fonduri europene, pentru achiziția de autobuze electrice în număr de 5 microbuze și 2 autobuze de 10m și a stație de încărcare electrică.

Dl consilier Vadász Szatmári István- întreabă dacă acest proiect face parte din proiectul de mobilitate!

Dna Biró Emese- da.

Dl consilier Kulcsár László- este necesar un serviciu de specialitate?

Dna Biró Emese- o să vedem pe parcurs, dacă va fii un operat sau un serviciu!

Dna consilier Barabás Orsolya Henrietta- va participa fiecare localitate?

Dl consilier Mayer Robert- a plecat de la ședință la ora 12,21.

Nu sunt alte discuții, președintele ședinței supune la vot astfel cu 9 voturi pentru se adoptă **HOTĂRÂREA nr.81/2022 privind aprobarea depunerii proiectului”Mobilitate urbană durabilă în MUNICIPIUL GHEORGHEI, COMUNA LĂZAREA, COMUNA JOSENI, COMUNA CIUMANI și COMUNA SUSENI, JUDEȚUL HARGHITA” pentru a accesa fondurile nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10- Fondul Local, Axa I.1- Mobilitate urbană durabilă, Operațiunea I.1.1- Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante);**

Punctul doi al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Construire de locuințe de serviciu nZEB plus pentru specialiști din sănătate și învățământ în Municipiul Gheorgheni” pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.2, Componenta 10 – Fondul local, Operațiunea I.2: Construire de locuințe de serviciu nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ.

Dl secretar general citește proiectul de hotărâre.

Nu sunt alte discuții, președintele ședinței supune la vot astfel cu 9 voturi pentru se adoptă **HOTĂRÂREA nr.82/2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construire de locuințe de serviciu nZEB plus pentru specialiști din sănătate și învățământ în Municipiul**

Gheorgheni” pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.2, Componenta 10 – Fondul local, Operațiunea I.2: Construire de locuințe de serviciu nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ.

Dl consilier Kulcsár László prezintă faptul că săptămâna viitoare va avea loc evenimentul Feltöltő și constată cu stupoare că actele pentru desfășurarea evenimentului nu sunt încă aprobate prin hotărâre de consiliu. Trebuia să se inițieze pentru a fii aprobat. Numai săptămâna viitoare va avea loc ședința de consiliu ordinară și numai atunci se va aproba închiderea de drum pentru eveniment. Este destul de târziu.

Dl secretar general al municipiului – precizează faptul că dacă, nu era întreruperea de curent, se publica punctele ședinței ordinare. Săptămâna viitoare se va aproba în ședință ordinară evenimentul, este totul în regulă.

Dl consilier Kulcsár László- întreabă dacă nu ar putea intra la eficientizarea energetică , la acest proiect nu ar putea intra și imobilul denumit Incubator din str. Gării?

Dna Biró Emese- nu, nu poate intra deoarece eficientizarea este un proiect separat, se referă la imobile pentru utilități publice iar imobilul Incubator nu este de utilitate publică, chiar din acest motiv a fost inclus în proiect imobilul din str. Carpați.

Dl consilier Kulcsár László- oare va fi un proiect pentru reabilitarea clădirii Incubator?

Dna Biró Emese- va fii un proiect separat pentru Incubator, pentru realizarea acestei clădiri, dar în prezent nu există imobilul care să aibă denumirea de Incubator în Gheorgheni. Trebuie compartimentată clădirea, unde se află teatrul Figura este cel vechi, vom accesa proiect pentru partea din față a imobilului. Nu există proiect pentru reabilitare clădire care este fără destinație.

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 12,35.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Kulcsár László

SECRETARUL GENERAL AL UAT
Selyem Hideg Norbert Vencel

Întocmit: Zerkula Angelica